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Martin Tondr 
Žižkova 496 
293 01 Mladá Boleslav 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Ing. Vladimír 
Schiefner, Mgr. Pavel Setikovský, Josef Řezníček a Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“)  se na 
svém jednání dne 05. 01. 2017 zabývala žádostí hráče Martina Tondra, reg. č. 0423641987, (dále 
jen „Hráč“) o změnu zbývající části trestu uloženého rozhodnutím DK ČSLH dne 13. 01. 2016 na 
trest podmíněný, a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Hráči byl rozhodnutím DK ČSLH ze dne 13. 01. 2016 v souladu s čl. 502 písm. c) Soutěžního a 
disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) uložen trest 
nepodmíněného zastavení činnosti na dobu od 09. 01. 2016 do 09. 08. 2017 vč. s přerušením doby 
výkonu trestu na mimosezónní období od 01. 05. 2016 do 31. 08. 2016 za jednání, kterým došlo 
k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 5. písm. d) 
SDŘ, a jehož se Hráč dopustil v utkání II. ligy ČR č. 2229 mezi družstvem HC Tábor, reg. č. 30801, 
a družstvem TJ HC Jablonec n/N., reg. č. 50401, hraném dne 09. 01. 2016 v Táboře. 
 
Po prověření žádosti Hráčem podané Českému svazu ledního hokeje z.s. dne 02. 01. 2017 DK 
ČSLH shledala, že tato splňuje náležitosti stanovené čl. 526 SDŘ, tj. že byla podána po uplynutí 
poloviny trestu a byla podána osobou k tomu oprávněnou, v daném případě Hráčem samotným. 
 
Po zvážení všech okolností DK ČSLH dospěla k závěru, že Hráčem uvedenou polehčující okolnost 
pro změnu zbývající části trestu na trest podmíněný spočívající ve skutečnosti, že s výjimkou shora 
popsaného provinění neměl žádné prohřešky proti jakýmkoliv pravidlům a řádům platícím v českém 
hokeji, nepovažuje DK ČSLH za dostatečnou k rozhodnutí v projednávaném případě ve prospěch 
Hráče. DK ČSLH naopak zohlednila skutečnost, že Hráčem podané vysvětlení v rámci 
disciplinárního řízení dne 13. 01. 2016 bylo DK ČSLH odmítnuto jako nepřesné, či záměrně 
nepravdivé, přičemž tento svůj konkrétní závěr DK ČSLH již dostatečně shrnula v rozhodnutí 
vydaném dne 13. 01. 2016.  
 
Z uvedených důvodů DK ČSLH v projednávám případě rozhodla, že nemá za to, že pominuly 
důvody pro způsob výkonu rozhodnutí ze dne 13. 01. 2016, a dle závěru DK ČSLH tak nelze účelu 
trestu dosáhnout trestem nižším, než jak byl tento stanoven rozhodnutím DK ČSLH ze dne 13. 01. 
2016, a tudíž že žádosti Hráče o změnu zbývající části trestu na trest podmíněný se nevyhovuje. 
 
P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému výboru 
Českého svazu ledního hokeje z.s.  
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Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto 
rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 06. 01. 2017 
 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda STK ČSLH 

 


